Oaumnuaga MakcseJnia. 17 suBaps 2015 roxa

7 kjaacce

3anauya 1. CkopocTth cBeTa

OxcnepuMeHTaTop ['TI0K MccenoBan JBUKEHHE COTHEYHOTO 3aifiunKa, KOTOPbII N3HAYalIbHO
MOKOWJICSI, 3aTEM C MIOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO MepeMelacs BAOJb MPSMOii, a B KOHIIE ITyTH OISATh
3amep. [ 110K pa3 B MUHYTY 3aIIUCBIBAJ B TaOJIUIly KOOpaAuHATy 3aiiumnka. [IpaBna, HecKoybko pa3

OH OTBJICKAJICSA U IPOIMYCTUI HECKOJIBKO U3MEPEHUI (B TaOIUIIE IPOUEPKH).

t, MUH 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
X, M 0 0 - 7 - - - 47 - - 50

ITomoruTte OKCIICPUMCHTATOPY ONpECACINTh, B Kakoi MOMEHT 3ai4uK Hadall JBHXXCHUC.

C kakoil ckopocTbio 3aiumk mnepememanca? Kak ponro on mnepememancs? Kpome storo,
3aIoJIHUTE MPOMYCKU B TaOJIHUIIE.

3anaua 2. KoTopslii nyTh 1JIuHHEE?

ABTOMOOMJIBL €XaJl MO JOpore, pa3lesIeHHOW Ha TpU HEpaBHBIX ydacTka. IlepBwii
y4acToOK, JJIMHA KOTOPOTrO paBHa OJHONW TpPEeTH BCEro IIyTH, AaBTOMOOWIIb €Xal Cco
ckopocTeio Vi. IlocnegHuii ygyacTOK aBTOMOOWIIL €Xal CO CKOpPOCTBIO V3, WM 3TO 3aHsIO
TPEThIO 4YacTh Bcero BpemeHHW nyTH. Ha BTopom (cpenHeM) ydacTke IIyTH CKOPOCTH
aBTOMOOWJISI paBHsUIaCh CpeIHEH CKOPOCTHM €ro JBMIKEHHUs Ha BceM IyTu. M3BecTHO, UTO
> rs.

Kakoll u3 y4acTKOB IyTH caMblii KOPOTKHM, & KAKOW CaMBbIil JUIMHHBIN?

Ha kakom u3 Y4aCTKOB aBTOMOOUIIb HaxXoauJICA AOJbIIC BCETO, 4 HA KAKOM — MCHBIIIC Bcero?

3anaua 3. Kopooka ¢ caxapom (1)

Ky6uku caxapa-paduHana miaoTHO yrmakoBaHbI B KOpOOKY, Ha KOTOpPOM HamucaHo: «Macca
merro (M) = 500 r, 168 mryk». JlnmuHa camMoro AIHHHOTO pedpa kopoOku ¢ = 98 MMm. Bmonb
CaMoro KOpOTKOTOo pedpa KOpOOKM YKJaIbIBaeTCs POBHO 4 Kycouka caxapa. UYemy paBHa
TUIOTHOCTH p caxapa-padunHana?

Ilpumeuanue: «HETTO» ITO Macca MPOAYKTa 0€3 yuéTra Macchl YIIaKOBKH (Taphl).

3agaua 4. C ogHUM BeJIOCUIIEIOM
['pynmna TypuctoB u3 3 4YelOBEK HalpaBUJach U3 MYHKTa A B MYHKT b, pacCTOSHUE MEXIY
kotopeiMu L =22 km. TlomytHeix Mamua HeT ®. B pacrnopsykeHHHM TpyINibl €CTh OIUH
BEJIOCHUIIE/], Ha KOTOPOM OJHOBPEMEHHO MOTYT €xaTh He Oousblie 2-X 4YenoBek. CKOpOCTh
JBUKCHHUS TICIIIAM XOJIOM COCTABIISIET Vg = 5 KM/4ac, MpH €3/I¢ Ha BEJIOCUIIEC OJHOTO YeIoBeKa
ero ckopocthb v; = 20 kM/4ac, a mpu e3ne BaBoeM — v = 15 km/gac. Kak qomKHBI AeiicTBOBAThH

TYPHUCTBI, YTOOBI 32 MUHUMAaJIbHOE BpeMs 100patbes 10 myHkTa A? Haliaure 310 Bpems.



